

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»**  
**галузі знань 24 «Сфера обслуговування»**

Представлена до рецензування освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» для підготовки фахівців рівня вищої освіти «бакалавр» за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» була розроблена групою фахівців Херсонського державного аграрно-економічного університету із залученням відповідних стейкхолдерів та здобувачів вищої освіти.

В програмі визначені загальні й фахові компетентності та програмні результати навчання, які повністю відповідають стандарту вищої освіти (наказ Міністерства освіти і науки України № 384 від 04.03.2020 р.) та цілям і вимогам практики у готельно-ресторанній сфері, а також вимогам професійної підготовки здобувачів вищої освіти у сфері обслуговування.

Дана освітньо-професійна програма регламентує мету, очікуванні результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра за даною спеціальністю.

Перелік компетентностей, який запропонований в програмі, визначає специфіку підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» передбачає позитивний вплив на якість підготовки, набуття знань, умінь, навичок та відповідних компетентностей, що має опанувати здобувач у процесі завершення освітньої програми задля подальшої успішної професійної діяльності у сфері гостинності.

Особливістю освітньої програми є її спрямованість на управління готельними та ресторанными підприємствами на основі формування пріоритетів сталого розвитку готельно-ресторанного бізнесу в міському господарстві.

Структура ОПП включає основні та вибіркові компоненти, кількість кредитів та форми контролю якості їх освоєння.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурнологічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Аналіз представленого документу дозволяє зробити висновок про те, що освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» відповідає європейським і світовим вимогам для підготовки фахівців з цієї спеціальності та може бути взята за основу для організації ефективного навчального процесу в Херсонському державному аграрно-економічному університеті.

Керівник

Готельний комплекс «Бордо» (м. Херсон)

Подурець Д.О.

Україна, 73024, г. Херсон. ул. Перекопская, 20  
тел./ф.: +38 0552 266-919, тел.: +38 0552 266-916  
e-mail: bordohotel@gmail.com  
www.brd-bordo.com

20 Perekopskaya Str., Kherson, 73024 Ukraine,  
tel/fax: +38 0552 266-919, tel: +38 0552 266-916  
e-mail: bordohotel@gmail.com  
www.brd-bordo.com

